

ПОПРАВКИ

Поправка на Директива 2008/117/ЕО на Съвета от 16 декември 2008 година за изменение на Директива 2006/112/ЕО относно общата система на данъка върху добавената стойност с цел борба с данъчните измами, свързани с вътреобщностните сделки

(Официален вестник на Европейския съюз L 14 от 20 януари 2009 г.)

В целия текст на директивата и съобразно граматичните правила на българския език

вместо: „извлечение за рекапитулация“

да се четат: „обобщена декларация“.

Поправка на Директива 2006/112/ЕО на Съвета от 28 ноември 2006 година относно общата система на данъка върху добавената стойност

(Официален вестник на Европейския съюз L 347 от 11 декември 2006 г.)

(Специално издание 2007 г., глава 09, том 03)

На страница 26

вместо: „ДЯЛ VII

ДАНЪЧНА ОСНОВА

ГЛАВА 4

Определение“

да се четат: „ДЯЛ VII

ДАНЪЧНА ОСНОВА

ГЛАВА 1

Определение“

Поправка на Директива 2008/9/ЕО на Съвета от 12 февруари 2008 година за определяне на подробни правила за възстановяването на данъка върху добавената стойност, предвидено в Директива 2006/112/ЕО, на данъчнозадължени лица, неустановени в държавата-членка по възстановяване, но установени в друга държава-членка

(Официален вестник на Европейския съюз L 44 от 20 февруари 2008 г.)

На страница 24 в член 3, буква б) подточка ii)

вместо: „ii) доставка на стоки и услуги на лице, което не дължи плащането на ДДС в съответствие с членове 194—197 и член 199 от Директива 2006/112/ЕО.“

да се четат: „ii) доставка на стоки и услуги на лице, което дължи плащането на ДДС в съответствие с членове 194—197 и член 199 от Директива 2006/112/ЕО.“